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OEMA 1

Na KUKAWOETE TIG QAYEPRPIKEG TTAPAOCTACEIG TTOU E€ival Povwvuua.
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OEMA 2

Na OCUUTTANPWOETE TOV TTIO KATW TTiVAKA.
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OEMA 3

Av f(x)=3+x2—(1—x—3x2)—2x Kal  q(x)=ax®+ Bx+y , Va BPEITE TIG TIUEG TwV

a, B,y WoTe Ta TOAUWVUPA g (x) Kal f (x) va gival ioa.

OEMA 4
Na xapaktnpioete pe ZwoTo () A AdBog (A) Ta 1o KaTw, BAJovTag o€ KUKAO TOV
QVTIOTOIXO XOPAKTNPIOHO.
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OEMA 5
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Na Bpeite Ta K Kal v €101 WOTE Ta Povwvupa — 32 ws kar =y w® va civar avriBera.
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OEMA 6

Na KAVETE TIG TTPALEIG :
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OEMA 7

Na KAveTe OAeG TIC duvATES TTPACEIS KAl va OWOETE TNV ATTAVTNON 0AG OTNV TTIO ATTAR JOP®N.
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OEMA 8
a) Na kavete TV diaipeon @ (2X3 - 7x%+ 7x-12 )+ (x - 3)
B) Na e€etdoeTe av 10 X-3 €ival TTApAYoVTag ToU TTOAUWVUUOU 2X3 — 7%+ 7x —12

(Na dikaloAoyrioeTe TNV ATTAVTNON 0AG).

OEMA 9

Na BpsiTe To TTOAUWVUHO TO OTTOi0 6TAV dIaIPEBE PE TO TTOAUWVUPO (% ° +3) , divel

nAiko (5% +2) ka1 utéAoitTo 3.

OEMA 10

Na atrodeigete Tnv TautotnTa: (0 + B)*— (o + B) (a—B) = 3B2 + B(2a — B)

©EMA 11
AivovTal Ta TToAuwvupa ¢(x) =4y -7y +9 kat p(y) =5y +3y*>-5-8y°.
a) Na Bpeite Tov BaBuo6 Tou TTOAUWVUHOU P(X).

B) Na diataéete TO TOAUWVUPO P(X) KaTd TIG aUEOUoES DUVAUEIG TOU X.

v) 000) —p(x) =
5) —p(x) —x-0(x) =

g) 0(=2)+p(1) =

OEMA 12
Na Bpeite TIC TINEC TWV a, B WOTE va I0XUEI N 100TNTA :

9X2a—1y4 _3X3y4 — 6X3yﬂ

OEMA 13

Av P(X)=4x*=3X xa R(X)=36X*+9X va amodeicere 61:
P(3x)-R(-x)=0



OEMA 14

Na egetdoeTe KATA TTOOO TO TTOAUWVUMO f(X)=3X +1  eival TTOPAYOVTOG TOU TTOAUWVUUOU
q(x)=5+6x>-10x—x*.

OEMA 15

2T0 oXAMa TToU akoAouBEi diveTal Eva VIETTOITO VEPOU OXNUATOG 0pBoywVviou TTOPAAANAETTITTESOU.
Na BpeiTe TO TTOAUWVUPO TTOU EKPPALEl TOV OYKO TOU VEPOU TTOU UTTOPEI VO XWPEDEI TO VTETTOLITO.
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